

2025年7月1日

株式会社プロパックホールディングス 代表者名:坂本 兼司郎

## 八木段ボール株式会社の株式取得に関するお知らせ

当社は2025年7月1日、八木段ボール株式会社(埼玉県八潮市)の全株式を取得しましたのでお知らせいたします。

記

## 1. 株式取得の理由

八木段ボール株式会社は、創業 70 年超の歴史を有する老舗コルゲートメーカーです。埼玉県八潮市を拠点とし、きめ細やかな対応力により南部埼玉エリアを中心に強固な顧客基盤を有しております。プロパックグループ内のコルゲートメーカーであるフジダン及び近隣ボックスメーカーとの横連携を図ることで、サプライチェーンを通じて顧客価値の最大化を推し進め、同地域における当社グループ段ボール事業のさらなる拡充を図ります。

プロパックホールディングスにおいては、今後も更なる周辺企業との提携を追求 して参ります。

## 2. 八木段ボール株式会社の概要

名称 : 八木段ボール株式会社

所在地 : 埼玉県八潮市西袋 97 番地

代表者: 八木 敏也

事業内容: 段ボールシート及び段ボールケースの製造・販売

設立 : 1954年2月